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ALFÖLDI I
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.U00 kői. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Pénzügyminiszter 
üzenete.

Korányi Frigyes báró pénzügymi­
niszter programot adott és ebben a 
programban választ kaptunkfjjazokra a 
kérdésekre, [amelyekkel a spekuláció 
tervével kapcsolatosan foglalkoztunk.

Annak az aggodalmunknak ad­
tunk kifejezést, hogy a spekuláció a 
korona értékét hirtelen javítani akarja, 
hogy ezáltal beálló olcsóbbodás! fo­
lyamat alatt a termés eredményét ősz* 
szevásárolja.

A pénzügyminiszter kijentette, hogy 
a korona értékének állandósítását ke­
resztül visszük és nem engedi meg, 
hogy a spekuláció a korona értékét 
hirtelen megjavítsa és ezáltal gazda­
sági megrázkódtatást idézzen elő.

A legilletékesebb helyről jövő ezen 
határozott kijelentés nagyon megnyug­
tatóig fog hatni és hathat és a leg­
szélesebb gazdasági körökre, mert biz­
tosítékot nyújt az iránt, hogy a spe­
kuláció kényének-kedvének nem le­
szünk kiszolgáltatva s hogy a termelő 
munka számításában nem fog csa­
lódni.

A gazdasági élet megszilárdulása 
piásik akadályának a hitel uzsorasze- 
rtien magas kamatlábát mondottuk. 
Korányi báró szintén megállapította, 
hogy a 30—40 százalékos hitel, most 
midőn a korona további romlásátó 
tartanunk nem kell, teljesen indoko­
latlan és a gazdasági életre nyomasz­
tóan káros. , .

A pénzügyminiszter gazdasági 
politikájának irányelvéül a szanálás 
keresztülvitelét mondotta. Mi bízunk 
a pénzügyminiszter tudásában és teljes 
jó akaratában, de ép ezért őszintén 
megmondjuk, hogy az uzsoraszerü 
kamatlábról szóló kijelentései nem 
nyugtatnak meg bennünket.

Legelőször is meg kell állapí­
tanunk, hogy a kamat még a takarék* 
korona hiteleknél is az 50 százalékot 
meghaladta. Az sem megnyugtató ránk 
nézve, hogy a hitel a külföldön is 
drága. Attól pedig, hogy a kamat 
majd az által mérséklődik, hogy a 
betevők bizalma visszatér, igazán nem 
sokat remélünk.

A Magyar Nemzeti Bank gazda­
sági életünk egyetlen hitelforrása, 
melynek a többi pénzintézetek , csak 
közvetítő csatornái. A kormányzat

a legfőbb hitelforrás és az uzsora­
törvény utján hathat mérséklőén a 
kamat drágasága ellen.

Gazdasági konszolidációt, termelő 
munkát, de még a korona megszilár­
dításának állandóságát is csak az 
uzsora kiküszöbölésével tudunk el­
képzelni.

Vasárnap és teliden érkeznek 
a pesti gyerekek.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Pár nappal ezelőtt közöltük olvasóink­
kal, hogy a Hadviseltek Szövetsége nyaral­
talak -akciójának vezetősége értesítést kül­
dött a városhoz, hogy a helybeli postafő­
nöknél jelentkezeti lakosok vasárnap reggel 
átvehetik a fuvarosból nyaraltatatás céljából 
Szentesre .küldendő gyermekeket.

A gyerekek vasárnap reggel a l'élcgy- 
háza felöl jövő vonalon étkeznek s nyolc 
órakor a városháza közgyűlési termében át­
vehetők. Ezúttal 40 gyerek, érkezik s mint­
hogy semmi fedezet nines arra, hogy a gye­
rekeket napokon keresztül itt lehessen tar­
tani, arra kéretnek mindazok, akik jelent­
keztek gyerekekért, hogy vasárnap reggel 
okvetlen vigyek.eb • wszeza-
küldik őket.

• Egyúttal jelezzük azt is, hogy kedden 
délután újabb gyerektranszport érkezik. Eb­
ből a csoportból azok kapnak, akik annak 
idején Kálmán Imre tanácsnok által hivattak 
fel, illetve jelentkeztek nevezettnél, hogy vál­
lalnak pesti gyereket. Ez a csoport azonban 
jóval kisebb, mint amelyik vasárnap érkezik, 
mert csak 10 fiút küldenek. Az e csoport­
ban érkező gyermekek átvétele szintén a vá­
rosházán történik, mely alkalommal minden 
lakosnak, aki vállalt a gyerekekből, átadják 
a székesfőváros köszönöiratát is, amiért ál­
dozatot koznak a pesti gyerekek nyaraltatása 
érdekében.

két krajcárt keresett egy kiló són, pedig 
zacskót is adott. Ma már nem keres a ke­
reskedő aránylag annyit, mint békében, de 
a só azért drágább, mint volt a jobb esz­
tendőkben.

Ma azért drága a só, mert az alap­
árhoz hozzá jön az aranyparitásos fuvar, a 
nagykereskedői haszon, mely az alapár 25 
százaléka, ele számítanak kamatot is — leg­
alább is a Sóelosztó Bizottság jegyzékében 
kamat is szerepel felszámítják a zsákko­
pási, lejszámilják a zsineg árát, mellyel a 
sós zsákot bekötik, számítanak ilyen fuvart, 
olyan fuvart, mázsánként 15.000 korona 
városi kezelési jutalékot, majd fuvarköltséget 
a nagykereskedőtől a kiskereskedőig és ki 
tudja mi mi mindent. A legérdekesebb az, hogy 
a nagykereskedői haszon kilónként 500 ko­
ronában, inig a kiskereskedői haszon csak 
400 koronában vau felszámítva. Pedig a 
nagykereskedői haszonhoz számit a zsák- 
kopás, madzag ármegtéritós s a nagykeres­
kedőnek az az előnye is meg van, hogy az 
50 kiló súlyúnak mondott zsákot 50 kilóban 
adja oda a kiskereskedőnek, pedig ezekből 
a zsákokból rendszerint hiányzik valami, mert 
ma sokkal rosszabb zsákok vaunak, finnt 
békében és Így a poriás nagyobb. Ha pedig 
tisztcségescn kiméri a kilót a kiskereskedő, 
úgy a. hiánya még nagyobb lesz, mert az 
apró-jcseprözéssel könnyen elmérheti magat.

A só árának megállapítása tehát a kö­
zönségre nézve nem előnyös, inert ezerféle 
cimen jól meg kell fizetni a sót, de niel- 
tánytalan az ármegállapítás a kiskereskedőre 
nézve is. Tudjuk, hogy mindez nem a helyi 
hatóság hibája, mert a Sóelosztó Bizottság 
Ívja elő — Pestről — hogy mi mindent kell 
felszámítani.

Miért drága a sá.
Mától kezdve 5750 korona egy kiló.

Lapunk legutóbbi számában említettük, 
hogy a Sóelosztó Bizottság három vagon 
őrlött sót kiutalt Szentes város részére, mely 
mennyiség már meg is érkezett, minthogy 
azonban az uj ár még nem lett megállapít­
va, csak csütörtökön délben, — a kereskedők 
csak ma reggeltől árulják a sót.

A város 5200 koronában állapította meg 
a só nagybani és 5750 koronában a kicsiny­
ben! eladási árat. A kiskereskedő éhez az 
árhoz felszámíthat még 150 koronát papír­
zacskó dija fejében. Nagyon érdekes meg­
jegyezni azt, hogy a só alapára tulajdon- 
kémen 4000 korona kilónkint es mire a fo­
gyasztóhoz jut - zacskóval együtt - majd­
nem 6000 koronába kerül egy kilo, ami 
százalékban 50 percentet jelent.

Békében egy kiló darabos so 12 kraj­
cár egy kiló lágysó 14 krajcár volt. de 
adta a kereskedő 13 krajcárért is disznó­
ölés idején, amikor nagy •meney.segben vá­
sárolták be a lakosok. A kereskedő akkoi

Sok a halvaszületett 
gyermek Szentesen.

Az utóbbi időben egyre-másra érkez­
nek a városi orvosoktól a jelentések a halva­
született gyermekekről. Minden jelentésben 
le van szögezve, hogy a halál természetes 
utón következett be és mi ezt el is hisszük, 
mert a halvaszületett gyermekek száma a 
múltban sem volt csekély, de meglepő, hogy 
ez évben sokkal több a halvaszületett gyer­
mek, mint a múlt esztendőben.

Nagyon elszomorító körülmény, hogy a 
mostanában dívó egyke rendszer mellett 
nagy a halvaszületett gyermekek száma is. 
Ennek okát egyelőre abban látjuk, hogy a 
szegény emberek nagy tömegei nem tudnak 
rendszeresen munkához jutni s a család­
anyáknak többet kellett dolgozni, mint más­
kor. A táplálkozás hiánya, a megfeszített 
munka azután mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy az anya nem tud erős gyermeket 
szülni és ami" a legnagyobb baj : a legtöbb 
szegény asszony az utolsó pillanatig éppen 
úgy dolgozik, mintha semmi haja nem
volna. , ...

Az orvosi kar természetesén nem tehet 
semmit ezen állapot megszüntetése érdeké­
ben, niert hiszen a hiba országunk tönkre­
tételében, rossz megélhetési viszonyainkban 
keresendő.

Csépléshez uj köt- 
csönzsákokal adok!

Szántó Andor
lfrrah,yto«k«». * Antal-utca 20. szám.
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p,g«.ABb«Ti sánrinr hntorraktára Kossuth-ntca 17. szám alatt

Keménvfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Egy házaspár borzalmas szerencsétlensége.
Az asszony férjét akarta kimenteni a vízből és mindketten elmerültek.

tett látni, de szinte öntudatlanul gázolt 
mindenki arrafelé, ahol a szerencsét­
lenek elmerültek. Mikor a mély vízbe 
értek, újabb borzalmak következtek. 
Az úszni nem tudók, ahogy elvesz­
tették lábuk alól a talajt, fuldokolni 
kezdtek és halálfélelmükben görcsösen 
rákapaszkodtak az úszókra. Ezek látván 
az újabb veszedelmet, visszafordultak 
és legalább azt hárították el, hogy a 
mentők közül is néhányan elpusztul­
janak. Percekig tartott a mentés, amig 
a fuldoklókat partra vonszolták. A 
Lengyel-párt azonban elsodorták íu 
hullámok.

A parton lassankint magukhoz 
tértek a vízből kihúzott vakmerő élet­
mentők és a tömeg is lecsillapodott. 
Megérkezett a helyszínére Kovács Sán­
dor földbirtokos, akinek vezetésével 
hozzáfogtak a holttestek felkutatásá­
hoz. A munkát éjjel, holdvilágnál is 
folytatták. Éjfél felé végre ráakadtak 
a Lengyel-pár holttestére. Görcsösen 
egymásba voltak fonódva még akkor 
is. Füzfagalyakból rögtönzött szent- 
mihálylovára tették őket és úgy vitték 
haza holdvilágos éjszakán a siró falu 
kísérete mellett.

Szatmárról jelentik: Lengyel Endre 
gazdálkodó feleségével és többed- 
magával szénát gyűjtött a Túr folyó 
közelében levő réten. Déltájban Lengyel 
öccsével • belovagolt a folyóba, hogy 
lovait megfürdesse. Alig tettek azon­
ban pár lépést, a parton dolgozók 
segélykiáltást hallottak s mire a part­
hoz rohantak, Lengyel Endre öccsével 
együtt már elmerült a vízben. A parton 
óriási zűrzavar támadt, Lengyeiné az 
ura után ugrott és akkor érte el, 
amikor a viz felvetette az embert. Az 
asszony görcsösen belekapaszkodott 
a fuldokló férjébe, de gyenge volt 
ahhoz, hogy csak egy lépéssel is kö­
zelebb vigye a parthoz. .Pár percnyi 
megfeszített munka után együtt merült 
le férjével a viz alá.

A parton állók erre a borzalmas 
látványra elvesztették a fejüket. Asz- 
szonyok, leányok a kétségbeesés bor­
zalmas sikoltásai között szaladgáltak 
a parton és kérve kérték a férfiakat, 
hogy mentsék meg a fuldoklókat. 
Ekkor hirtelen kivált a tömegből Len­
gyeiné alig 15 éves húga és elszántan 
a vizbe ugrott. Utána egy legény, 
majd mások, nők, férfiak vegyesen. 
Az elmerült Lengyel-párt nem is lehe-

ÚJDONSÁGOK.
Tudósítónk telefonjelentése.

BUDAPEST, Julius 3.
A szerbek ismét megkezdik 
a magyarok kiutasítását.

Szabadkáról jelentik: A belügyminisz­
ter nemrégiben rendeletet adott ki, amely a 
külföldi honosságnak jugoszláviai tartózko­
dásának megszigorítására vonatkozik. Eddig 
meglehetősen könnyen kezelték a beutazási 
engedélyeket és az ott tartózkodás ellen sem 
gördítettek különösebb akadályokat. A leg­
újabb rendelet azonban annyira szigorú 
rendelkezéseket tartalmaz, hogy valóságos 
pánik uralkodik pl. a jelenleg Újvidéken tar­
tózkodó mintegy háromszáz külföldi honos 
között. Ezek közül a mai napon tizenhét 
egyén részére kézbesítették a rendőrhatóság 
azonnali hatályú kiutasitási végzését.

Nagy tűz pusztított Budapesten.
Tegnap éjjel fél 11 órakor a Duna- 

parton sétáló közönség nagy izgalomba esett, 
miután a Petőfi-tér környéke felöl óriási

füstfelhő tódult a part felé. Az első pilla­
natban nem lehetett megállapítani, hogy hol 
gyulladt ki valamelyik épület, csak az volt 
látható, hogy a veszély óriási. Rövid idő 
után mindenki tudta, hogy dr Buday Emil 
gyógyszeráru részvénytársaság üzlete gyul­
ladt ki. A tűz a pincében keletkezett és 
óriási kárt okozott. A tűz tovaterjedését si­
került megakadályozni.

Az állami bevételek 
várakozáson felüli növekedése.

A pénzügyminiszter ma akként nyilat­
kozott, hogy az arany költségvetés egyes 
bevételi tételei, mint például a forgalmiadó, 
egyenes és fogyasztási adó az előirányzott 
összeget jóval felülhaladják. Ezen adóbevé­
telek a becslések szerint júniusig 65 millió 
arany koronát tettek volna ki és a jelek 
szerint mintegy 120 millió aranykorona vár­
ható, hogy az állam kasszájába befolyik.

* Vászon és antilop cipőtisztitó- 
szerek, szalmakalap-festékek minden 
színben kaphatók özv. Nagy Istvánná 
illatszertárában Kossuth-tér.

Hajnali séta a III. és IV. herQletben.
Mint újságírónak, nem igen volt eddig 

szerencsém kitapasztalni, hogy a reggeli 
órákban mily kellemes a séta, mert igen 
csak éjfél után járok haza s igy nem nyí­
lik alkalom a korai felkelésre és bevallom 
az igazat, nem is esne jól a korai kelés. 
Csütörtökön hajnalban azonban már négy 
órakor talpon voltam, hogy hónom alatt az 
Alföldi Újsággal bejárjam a III. és IV. ke­
rületet, mely az én járásom lesz mindaddig, 
mig lapkihordókat nem kapunk.

Tudóm, hogy lesznek sokan, akik meg­
rónak bennünket azért, mert magunk vállal­
koztunk arra, hogy ezután minden hajnal­
ban élvezzük a friss levegőt és hordjuk az 
újságot. De mit tegyünk egyebet? Magad 
uram, ha. szolgád nincs, *— mondja a köz­
mondás és mi valóban úgy vagyunk, mint 
a példabeszéd tárgyát képező gazda, a lapki- 
hordók nem hordják a mi lapunkat, miután 
a kenyérgyár lapvállalatának igazgatói egy­
szerűen megtagadták az ő lapjaik kiadását 
az esetben, ha a kihordók kimerik vinni az 
Alföldi Újságot. Ez magyarul annyit jelent, 
hogy a mi lapunkat nem szabad árusítani 
azoknak a lapkihordóknak, |akik az ujság- 
árusitásból élnek. A fővárosban együtt árul­
ják a Népet és a Népszavát, pedig mily 
óriási világnézeti különbség van a két lap 
között ? A szentesi újságárus is árulhatná 
együtt az összes szentesi lapokat, már csak 
azért is, mert azelőtt, mig a kenyérgyárnak 
nem voltak újságjai, mindenféle lapot kap­
hatott a közönség. Attól a pillanattól kezdve, 
ahogy az Alföldi Újság naponként jelent 
meg, a lapkihordók nem hordták lapunkat, 
ha bár szerették volna, mert jövedelmük 
csak fokozódott volna. Ma még az a hely­
zet, hogy a lapkihordók hatalmasnak tartják 
a túloldali sajtót és félelmükben nem viszik 
ki a mi lapunkat.

Csütörtökön reggel sikerült meggyőző­
dést szereznem arról, hogy a lapkihordók 
félelme teljesen oktalan, mert én ha bár 
sohasem hordtam még újságot és igy ebben 
a foglalkozási ágban teljesen járatlanul a 
két kerületben tett sétám közben pár darab 
hijján háromszáz újságot adtam el s több 
mint kétszáz rendes előfizetőt szereztem. 
Igen tekintélyes példányszámot jelentett ter­
mészetesen a piactéren való árusításom is. 
A felsőpárton hasonló eredménnyel dolgoz­
tak segítőtársaim. -Nem kisebb kenyér, ha­
nem nagyobb jut tehát a lapkihordók aszta­
lára az esetben, ha rendesen kézbesítik az 
Alföldi Újságot is.

Nem tudjuk meddig tart ez az állapot, 
de tartson bármeddig is, én részemről nem 
szégyenlem a munkát, nem leszek rest min­
den hajnalban végig járni a várost hónom 
alatt az újsággal. Az eddigi eredmény biz­
tató s mert %a kenyérgyári lapoktól nem fé­
lünk, felemelt fővel nézünk az elkövetke­
zendők elé. Nem szolgálunk magánüzleti ér­
deket, nem tartozunk ^érdekcsoporthoz, ha­
nem a dolgozó emberekhez s az egyenes

Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépzsir,kenőcsők Igdruftta
VECSERI KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-utca.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya
MÉSZ prima, darabos Botin tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Zsiga és Ternusz kocsigyára
készít jutányos áron és gyorsan féderes és löcsös kocsi javításokat
Vállal uj kocsikat.Sláger cikkei „Jubileumi“ és „Nagyatádi“ kocsik, melyek budapesti szakkörökben is feltűnést keltettek.

utón haladva akarjuk szolgálni a város min­
den lakosának érdekét s hogy mindenki lát­
hassa munkánkat, hogy figyelemmel kisér­
hesse az eseményeket, azért adjuk mi az 

-Alföldi Újságot hétköznap 500 koronáért, 
vasárnap pedig 1000 koronáért, vagyis 
minden alkalommal feleannyiért, mint ameny- 
nyibe a kenyérgyári lapok kerülnek.

Minthogy pedig a mi olvasótáborunk 
igen tekintélyes számú és folyton nagyobbo­
dik, nem kell arra gondolnunk, hogy a lap 
árát felemeljük. Mi az 500 korona mellett is 
megtaláljuk számításunkat, mert a mi la­
punkat szerte a városban olvassák, ha nincs 
is laphordónk.

Terménytőzsde:
Irányzat lanyha.
Az árak vidéki állomáson :
Búza 260.000—
Tengeri 260.000—
Korona Zürichben: 0.0067.
Aranykorona: 17.600.

a
Délelőtt is nyitva. - 

konyha.

a
Esténként cigányzene. — Jégbehütött italok. 

— Mérsékelt árak. — Szolid kiszolgálás.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHDRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

NAFnmtEK.
— A váltságbuza ára. A pénzügy- 

miniszter a földmivelési miniszterrel egyet­
értésben a mezőgazdasági ingatlanok után 
járó vagyonváltság szempontjából a búza 
árát 1924. julius hóra métermázsánként 
320.000 K-ban állapította meg.

— Csata lmréné és Blázsik Ta- 
másné reménysége. Blázsik Tamás és Csata 
Imre annak idején derék alkalmazottai vol­
tak a városnak, mint polgári biztosok. Kö­
telességtudó, szorgalmas emberek voltak s 
ha bár a város nem fizette őket teljes egé­
szében, mert a detektívek járandósága fejé­
ben évi 8000 koronát folyósított, mégiscsak 
a város alkalmazottai voltak. Amikor tehát 
kötelességük teljesítése közben halálukat lel­
ték mindketten, jogos volt özvegyeik kíván­
sága, hogy kegydij állapíttassák meg sza­
mukra. A városi közgyűlés ezt a kérelmet 
már régebben elutasította, felkerült az ügy a 
megyére is, de az özvegyek az ott nyert 
elintézési móddal sem voltak megelégedve, 
hanem felebeztek a közigazgatási bíróság­
hoz, mely a napokban küldötte meg határo­
zatát, és utasítja a képviselőtestületet, hogy 
újból foglalkozzék az üggyel. A két özvegy 
talán remélhet most már, hogy mégis kap­
nak majd valamit.

— A vasárnapi munkaszünetről és 
az üzletek nyitvatartásiról. Husnemüeket 
vasárnap és Szent István napján vidéken a 
kereskedelmi miniszter junius 6-án kelt, 
junius 29-én hatályba lépett 75.039 sz. ren­
deleté értelmében reggel 6 órától délelőtt 10 
óráig szabad árusítani, de halat, elő és le­
ölt baromfit ez alatt az idő alatt sem szabad 
eladni és az üzlettulajdonosok csupán maguk,

esetleg családtagjaik igénybevételével végez­
hetik az eladást, üzleti személyzetüket azon­
ban nem foglalkoztathatják, velük sem az 
üzletben, sem azonkívül semminemű munkát 
nem végeztethetnek.

* Rózsakrém, szappan és púder a 
legtökéletesebb bőrápolószer kapható 
özv. Nagy Istvánné illatszertárában, — 
Kossuth-tér.

— Aranykoronában kell fizetni az 
ártéri adókat is. Az Ármentesitö Társu­
latnak fizetendő ártéri adókat, melyek buza- 
alapon voltak kivetve, julius 1-től arany­
koronában kell fizetni. Az erre vonatkozó 
rendelet most érkezett meg a városi adó­
hivatalhoz.

— Egy apa borzalmas tette. Nyír­
egyházáról jelentik: Tiszaladány község 
egyik jómódú gazdája Várkonyi Sándor 
azon idő alatt, amig hozzátartozói templom­
ban voltak, a két éves Miklós nevű és a 3 
éves Sándor nevű fiát agyonlőtte, majd 
maga öngyilkosságot követett el, mind­
hárman meghaltak.

* Kötszerek, pipere cikkek, háztar­
tási cikkek, fertőtlenítő szerek. Alföldi 
Háziasszony Öröme kékitő legolcsóbban 
a Toffler-féle drogériában szerezhető be.

— Uj gyógyfürdő nyílik meg nem­
sokára. "A szomszédos Hódmezővásárhely 
határában, mint ismeretes, az úgynevezett 
kakasszéki uradalom területén nagy kiter­
jedésű sziksós viz terül el, melynek hasz­
nosítása érdekében most folynak a tárgya­
lások. A hasznosítás formáját az erre ala­
kult részvénytársaság akként határozta meg, 
hogy gyógyfürdőt épit, melyet teljesen 
modernül rendeznek be és remélik, hogy 
üzleti vállalkozásuk hasznot hajtó lesz. 
Egyelőre természetesen az a haj, hogy 
nincs elegendő pénzük.

— Izgalmas fegyencüldözés. Sze­
gedről jelentik : a Béke-utcában levő katonai 
fogház udvarának magas falán egy köz­
katona vetette át magát, majd hatalmas 
tempóban futni kezdett. Egész kis hadsereg 
fogta üldözőbe a menekülőt. Amikor az első 
percben látták, hogy a gyalogos katonák 
üldözése sikertelen, egy teherautót is útnak 
eresztettek. Majd később lovaskatonák is 
utánavetették' magukat a megszökött baká­
nak. A fegyenc a rettenetes iramban meg­
botlott, elesett s ekkor elfogták. Megvasalva 
vitték vissza a fogházba.

* Zsilett-penge élezés, törött haj­
csat javítás özv. Nagy Istvánné illat­
szertárában, Kossuth-tér.

— Az egész országot izgalomban 
és lázban tartja az a szépségverseny, amely 
a „Színházi Életében folyik, az egész ország

favallérjait szavaztatja le a korzók szépeiről.
rdős René, Szász Zoltán, Kálmán Jenő 

cikkei és írásai teszik változatossá az uj 
számot, amelyben egy sereg érdekes riport, 
rengeteg kép, kacagtató vidám írások, nagy­
szerű mozirovat, gazdag sport és nyaralási 
újság van. Incze Sándor népszerű hetilap­
jának uj száma Szenes Béla három egyfel- 
vonásosát közli. Ezenkívül gazdag kotta­
melléklet. Egy szám ára 8000 korona, 
negyedévi előfizetés 80.000 korona. Kiadó- 
hivatal Budapest, Erzsébet-körut 29.

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda herthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan frissen 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő 
cigányzene, 25

— Elveszett vasárnap a ligetben egy 
csonka aranysziv, mely tulajdonosának ritka 
értékű emléktárgya. A becsületes megtaláló 
illő jutalomban részesül, ha jelentkezik Hor­
váth Mihály-utca 3. szám alatt. <

* Mentőszekrények fölszerelését és 
pótlását előnyáron vállalja özv. Nagy 
Istvánné illatszertára Kossuth-tér.

Főszerkesztő és laptulajdonos:
Vajda Ernő.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Czirbus Sándor.

„TISZAMENTI"
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. --- Cégtulajdonos: bakos József. 
Ideiglenes iroda: Rakskóczl Hcrcnc-utca 44.
TiilrKPAbÁb szántóvasak, 
» UHUI vRwILj csuszók, vető- 
gépek, fogas és láncboronák, fűkaszá­
lók, aratógépek, lógereblyék, szecska 
és répavágók, járgányok, ekekapák, 

permetezők. 17

Hungária
sörkülönlegesség

kapható : a Delel ő-c s á r d a 
kerthelyiségében. 71

Szentes r. t. város adóhivatalától. 
1718—a. ü. 1924. szám.

Felhívás,
a 20—100 holdas gazdaságokra vonat­
kozó vetésterületi adatok bejelentése 

tárgyában.
A m. kir. minisztériumnak 3300—912. 

M. E. számú rendelete alapján felhivatnak 
a 20—100 holdas gazdaságok birtokosai 
(tulajdonos, bérlő, haszonélvező) hogy a be­
vetett területek statisztikai felvétele és az e 
felvétel céljaira szükséges egyéni adatok kő­
telező beszolgáltatása végett julius hó 2—5-én 
a városi adópénztár előtti zárt folyosón fel­
tétlenül jelentkezzenek a különbeni törvé­
nyes következmények terhe alatt.

Szentes, 1924. julius hó 1-én.
Városi adóhivatal.

4254—1924. szám.
Hirdetmény.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
Nagyszénás, Gádoros, Nagymágocs, Fábián 
Sebestyén, Magyarteés, Külsöderekegyliáza, 
Orosháza és Szentetornya községek egyesí­
tett megváltási ügyében az előterjesztett föld - 
hözjuttatási kérelmekre 21044—1923. sz. a. 
Ítélkezett. Ezen ítélet a városi gazdatanács­
noki hivatalban bárki által megtekinthető. 

Szentes, 1924. junius 2.
Dr. Négyes! polgármester.

Ha jó és A|*át 
pontos Ul «II»
40 1........ ............ ........

______ közben.
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

akar, vásároljon 
os VI «*«# és javíttasson

Jámbornál 1 Ny,n'

» \



ALpOLDrUJSÄO___ 59. szám.

Legolcsóbban vásárolhat a L első­
párton Tűzifát, TnskézVa apritva,

Fenyöszelezést minden mennyiségbe. 
Fűszer és festékáret, háztartási cik­
keket, saját őrlésit liszteket, korpát, 
darát, dercét, kukoricát (kis és nagy- 
szemtlt.) Vasárut, vedreket, fejőszilkét, 
tejszürőt, hitelesített fel és litereseket, 
piaci mérlegeket, tizedes és százados 
nuizsákat, súlyokat vasból és rézből. 
Takarék tűzhelyeket stb. stb. 67 
Sózott szalonnát minden mennyiség­
ben napi áron vásárolok.

Tegyen próbavásárlást. Bori Sándor 
Pontos kiszolgálás. v. kereskedő.
Ügyes fiút tanulónak azonnal felveszek.

Szentesi BylMta, Szülő és Zöidség- 
termelűk Szövetkezete

Főlerakat: Tóth József-utca 59 szám.
Halász László üzlete.

Értesítjük a szeszfőzető feleket, hogy 
a szeszadó julius 1-től 140 arany fillé­
res alapon fizetendő és az eddigi elő­
legek sürgősen, a tényleges eredmény­
hez képest utánfizetertdők, nehogy 
emiatt fennakadás következzék be. Egy 
aranykorona 17600 kor.-val számolandó

KÖNYVEIT
ROHLA könyvkötőnél

KÖTTESSE.
31 Bélád! utca 5 szám.

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISEGÉT

14 Kittinő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt aiak.

Lapkihordók

Mindekinek érdeke,
baromfi és jószágállományát a vésztől

megvédeni,
melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sátrán Mihály-utcában lévő üzletében.

GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint tizemszükségleti cik­
kek, tömitő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebest Bélánál
Vásártér. 11

KAPHATOK:
Lisztek minden mennyiségben, 
tiszta sertészsír, cukor és só, 
rézgálic, raffia, összes fűszer­
áruk a legolcsóbb napiáron a
Köztisztviselők Fogyasztási Szövet­
kezetében. Kossiítli-iÉr.

AB ABIE
valódi francia szivarka-papir

magas jutalékkal, felvétetnek la­
punk kiadóhivatalában. _______

FŐlJeladás. Alsóréten G részlet föld eladó. 
Értekezni lehet Alsórét 24 U sz.jl 43
gimnáziumot végzett 17 éves fiatalember 
irodába alkalmazást keres. Szives aján­

latot Kasza-u. 2. szám alá kérek. 33

Egy~ jókár bárt levő erős kerékpár sürgőkén 
1 'eladó, vagy gabonáért elcserélendő. Gim 

megtudható a kiadóhivatalban, 3

Kifutó leányt azonnal alkalmaz lapunk ki- 
adóhivatala. _____________ ___

E"*LADÓ HÁZ. 1. Törs Kálmán-utca 22. sz.
alatti ház, négy padolt szoba, villany, 

vízvezeték és mellékhelyiségekkel ellátva, el­
adó. Értekezhetni a fenti szám alatt. 3G

Gimnáziumi, polgári fiú- és leányiskolái 
tanulók javító, felvételi, magánvizsgára 

való előkészítését vállalom. Klauzál-utca 24.

HEREFÖLD 4 hold eladó az alsóréten, a 
malom-dűlőben, a várostól 1 kilomé­

terre. Értekezni lehet Jüvendó-u. 1._____ 63

Hirdessen e lapban.

Kelemen rőfös és dlwaiáruháza
Harucker-ulca, (Mócz-ház.) a csendöriaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

minden méretben a legjobb minőség- jg!£Á*$Qrr|Í 
lÄ©PS5uiJ ben legolcsóbb napi áron kapható gJbvJIÖAiIJ

Simkó Ignác bőrkereskeSésében,
Szentes, Luther-tér. Ugyanott egy iskolázott jó fiú fizetéssel tanulónak felvétetik.

üj kerékpáréit, varrógépek; villanyégők, 
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

v / Lt m3

M
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S©b©si Bélft gép"és müszaki üz,etében>Szentes, Vásártér.
10

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be
üzletében, Kossuth- 

IXUVal» MllUUl tér. (Ref. bérház.) 19

Nyomtatvány-szükségletét az

AUFÖliBl ÜJSAa
újonnan felszerelt nyomdájában rendülje meg.
Ízléses és pontos nyomtatványok jutányos 
áron készülnek. - Nyomda: Kiss Bálint- 

utca 10. szám. Telefonszám: 15.

„Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes." 1921. Felelős vezető: Pataky l’erencz.
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